Kourponsnas padora No 1
«Pa3/10KeHne HA MHOKHTE D)

BAPUAHT 1

. Haiigure:

a) HauOoIbIIKI OOmMi nemuTens yucen 24 u 18;
0) HanMeHbIIee oOmee kpaTHoe uncen 12 u 15.
. Pa3noxuTe Ha MPOCTBIE MHOMKUTEIM YHCIO 546.
. Kakyro mu()py MO’KHO 3amHcaTh BMECTO 3BE3I0UKH B YHCTIC
681#, YT0OBI OHO: Q) JeaHIoCh Ha 9;
©0) menmaock Ha 3,
B) OBLIO KpaTHO 67
. BrImomHuTE AEHCTBHS:
a)7-235+0,435; 6) 1,763 :0,086 - 0,34 - 16.
. Joxaxure, yro uucna 364 u 495 B3aHMHO IPOCTHIE.

KontpomsHas padora Ne 1
«Pa3jio:eHne Ha MHOKHTETI)

BAPUAHT 2

. Haiigure:

a) HanOOoIbIIHi OO AeTUTETh Yrcen 28 m 42;
0) HamMenbmee odmee kpatHoe umcen 20 u 35.

. Pa3noxwuTe Ha mpocThie MHOKUTEMH YucIo 510.
. Kaxyro mu(py MOJKHO 3aIHCaTh BMECTO 3BE3I0YKH B YHCIC

497+, uyr00BI OHO: a) JCIHIOCh Ha 3;
0) nemunocs Ha 10;

B) OBLIO KpaTHO 97

4. BBIMOTHUTE ACHCTBHS:

a)9-3.46+0,535; 6)2.867:0,094+0,31-15.

. Jokaxkute, uto uncaa 392 u 675 B3aUMHO IPOCTHIE.

Kontponsnas padora Ne 1
«Pa3jio:xKenne Ha MHOKHTEIN

BAPWUAHT 3

. Haiigure:

a) HAauOOIbIIHIA OOLIHI AeuTeNb uncen 27 u 45,
0) HauMeHsbIee obmee KpaTHoe yucen 15 u 18.

. Paznoskure HAa mMpOCTHIC MHOKHUTETH YHCTIO 402.

3. Kaxyro 1u(py MOKHO 3aIMCaTh BMECTO 3BE3I0UKH B YHCIIC

763 %, 4TOOBI OHO: a) JeUIoch Ha 6
0) meamaock Ha 3;

B) ObLT0 KpaTHO 107

4. BpImoaHHUTE ACHCTBUS:

a) 8-4,53+0.355; ©6)1.029:0,098 -0.28 - 24.
. JMoxaxwure, yro ynucna 308 u 585 B3auMHO IPOCTHIC.

KontponpHas padora Ne 1
«Pa31o;kenne HA MHOKHTE I

BAPUAHT 4

. Haiimure:

a) HanOonbIIHiT 00mMit AemuTens yucen 32 u 48;
0) HauMeHbIIee obee KkpaTHoe yncen 16 u 20.

. Paznmoxwure Ha mpocThiec MHOKUTETH YuCI0 705.
. Kakyro nu(py MOKHO 3amucaTh BMECTO 3BE3/I04KH B YHCTIC

892, 4T0OBI OHO: a) JICITHIIOCh HA 3,
0) aenusock Ha 9;

B) OBbLIO KpaTHO 57

. BbImogHUTE ACHCTBHA:

a)6-3,75+0,275.  6)2,592: 0,064 —0,26 - 23.

. Joxaxmure, uto uncna 476 u 855 B3aHMHO IPOCTHIE.
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Konrponsnas pabora Ne 2 KonrponsHas padora Ne 2
«CpaBHenue, CJ10:KeHII¢ H BRIMUTAHHE podeiD «CpaBHenue, CJI0:KeHIe 1 BbIMHTAHAE Apodein»
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
6 9 32 36-14 12 6 56 42-24
1. Cokparmre: —, —, —, ——. 1. Coxkparure: —, —, —, ——.
16 45 88 7:12 18 54 98 8-21
2. Cpasnure gpoOu: 2. CpasHute apobu:
7 05 11 u 1 1725
Vg iy 93ty Ip il i
3. BemomHATE JCHCTBHS: 3. BeomomHHATE JEHCTBHS:
8.9 i A B9 .1 3,5 U 1 3 .1
V3t 16 )15~ 20° B30 ~20 " 16 It O 1s B15 720 * 30
+. Pem;rre ypal’slnelme: 4. Pemmrte ypaBHCHHE:
a)E—a:%: 0) 4,72¢ + 2,8¢ = 78,96. a)b—E:E; 6) 7.36d — 3.6d = 39.48.
15 45
7 11
5. B mepBblii A¢Hb MPOJATH 24T Kaprodens, Bo BTOPOH feHs — | 5. B mepBble CyTKH TYPHCT MPOIIEN 3( BCCTO MYTH, BO BTOEIC
1 1
HA 7o' T Oombie, yeM B nepBbii. CKOIBKO TOHH KapTodernst CYTKH — Ha 75 TIYTH MCHBIIE, M B NICPBHIC. Kaxyro yacts
TPOJAIHA 32 3TH IBa THA? BCETO MYTH TYPUCT IMPOMIET 32 3TH JBOE CyTOK?
3 2
6*. Halimute yetbipe apoOH, KaXkaas U3 KOTOpsIX OobIe g H 6*, Haiiure yetbipe ApoOH, KaXkKaast 3 KOTOPBIX O0JIbIIe TR
S &
MEHBIIE . MEHBIIE 7.
Konrpomsras pabora Ne 2 Konrpomsras padora Ne 2
«Cpasnenne, ¢JI0:KeHIE H BEIMIITAHHE Apodein» «CpaBHeHue, C/10/KeHIe i BEIMHTAHNE APodeiD>
BAPUAHT 3 BAPUAHT 4
8 7 30 34-12 9 8 42 38-18
1. Cokparure: —, —, —, ——. 1. Coxparure: —, —, —, ——.
14° 63 84 3:17 15 56 90 919
2. CpasHute apobu: 2. Cpasuure gpodu:
5 8 31 25 & 1 5 T
Vg uor O Mge V11 O Yy
3. BbIIoaHUTE ACHCTBUS: 3. BrmmoaHUTE ACHCTBUS:
3.5 8 T n 3 .1 2,5 115 L _3 1
V71w )9~ 12 B350 ~25 T 20 Vg g )20 ~ 12 D15 710 s
4 PeDII;ITe ypallsilelme: 4. Pemmmre ypaBHCHHE:
) LY=o 6) 5,80 + 1 Am= 16.23. o apmetss 6) 6,281 — 2,81 = 36,54.
11 33
9 7
5. B nmepBbic CyTKH TEMIOXOJ MPOMICT 7( BCCro myTH, BO 5. B mepsblii AcHB 3acesu 15 BCero mois, Bo BTOPOIi ACHD —
1 1
BTOPbIC CYTKH — HA 5 TyTH Oompmie, uem B nepsrie. Kakyro HA 75 TOIS MCHBIIE, ieM B nepsbii. Kaxyro yacts nosst
YaCTh BCETO IyTH TCIUIOXOZ IIPOIICT 32 3TH ABOC CYTOK? 3aCEsLTH 32 ITH 1Ba THA?
. 5 4
6*. Haiinure vetsipe Apodu, KaXkaas 3 KOTOPbIX Oobwe o | 6*. Hajie ueThipe IpoOH, Kaxas U3 KOTOPbIX Gobme > |

MEHBIIE .
9

6
MeHbIE .




Konrponenas pabora No 3 KonrponsHas padora Ne 3
«CJ10:KeHne 1 BRIMNTAHNE CMEIIAHHBIX YHCE/D> «Cio:eHne ¥ BLIMATAHNE CMENIAHHBIX YHCED
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1. Hatijmre 3HaUeHUE BBIPAKEHUSL: 1. Haiijre 3HaUEHUE BBIPAKEHUSL:
9 5L, 72 4 3L, 6 - 222, 4l s
e T B) 6“4 Y — g AUTISTE
4 5 1 7 3 7 2 5
6) 55 + 23 18 - 43 6) 73 + 135: n9% - 6.
9 13 7 .
2. TlopTHMXa paccuUUTHIBalA 3a IE Y BBIKPOUTD IUIATBE U 32 43 u 2. B ofuH BaroH INIaHUPOBAIHN 3arPy3HTh SE T YTIISL, @ B IPYTOH
2 5 1
comth ero. OHaKo Ha Bero paboTy OHa IIOTpaTHIIa Ha lg 9 MEHBIIIE, 313—2 T. Of[HaKO BCETO 3arpy3wiIN Ha lg T YIJIS1 MEHBIIIE, YeM
yeM npeonarana. CKoIbko BpeMEHH II0TpaTHIIa IIOPTHHAXA Ha BCIO npenonaranmy. CKoIbKO BCETO TOHH YIJISl 3aTPy3HIU B [IBa BaroHa?
paboty?
3. Pe ypaBHerHe: 3. Pemmre yprHe}mejS
7 11 — = 7—- (d- =
a)a - 373 = 45 6) 435 - (3,04 - ) = 6,09. gk + S5~ Fge DS W-40)=847.
4. Bomo ¢ IGHCTBIOE 4. BruIonHUTE IEHCTBUS:
2 1
243—[20,95—21J—3,4. 6;-(232-13)“,02-
3 3
47 5% 1T o 22 O
5*. IlpeacraBbTe ApoOh g B BUJIE CYMMBI TpeX Jipobeit, y KaXkzIoi u3 + HPGICTABETE IPODL s B BHAC CyMMBI TPEX APODCH, Y KAKIIOH H3
KOTOPBIX YUCIUTEb paBeH 1. FOTA[RIK THGHTEN; panet: 1.
Kourponsuas padora Ne 3 Kourponsras padora Ne 3
«Cio/kenne H BEIMATAHNE CMEMIAHHBIX YHCED> «CJro:keHne ¥ BLIIMTAHNE CMEMAHHBIX YHCED>
BAPWAHT 3 BAPUAHT 4
1. Haiinure 3HaUeHUE BEIPAKSHUS: 1. Haiimure 3HaUCHUE BRIPAKECHUS:
6 13 7 5 15 9
a)8—37, B)515+112, a)7—49, B)62_1+214,
1 ) 3 5 3 5 1 3
6)28+312, r)78-36A 6)410+112: r)5g—34.
8 1
2. Ha aBToManmuMHe INIAHUPOBAIY IIEPEBE3TH CHAYAIa 3; TTIpy3a, a 2. C of[HOTO OIBITHOTO Y4aCcTKa PacCUUTHLIBATU cOOpaTh 35 T
11 1 11 3
TIOTOM €ITie 2@ T. OIHaKo IepeBesIn Ha lz T MEHBIIE, YeM TIIEHHIIBL, & C JAPYroro 43 T. OfHaKo ¢ HUX coOpai Ha lg T
nperonaram. CKOIbKO BCEro TOHH I'Py3a IepeBe3d Ha TueHUrpH! Gombine. CKOIBKO TOHH IIIEHHUIB cOOPaIH ¢ STUX
aBToOMaImHe? y4acTKOB?
3. Pemmre ypaBHeHume: 3. Penmre ypaBHeHUe:
8 7 7 8
a)x — 215 = 312, 6)3,45- (2,08 -k)=6.21. a)y + 410 = 515, 6) 2,65 - (n—3,06) =424,
4. BrumonauTe IHCTBHS: 4. DBruImonHUTe IHCTBYS:
15,25—41— 5,15—23 : 21,4—51— 163—6,6 ;
6 3 2 3
43 . . 19 . "
5*. IIpeacraBbre ApoGh 90 B BHJIE CYMMBI TpeX JipoGelt, y Kaxkziol u3 5*. IIpeacraBere Jpodh 3 B BH/IC CYMMBI TpeX Jipobeit, y KaxkIoi u3

KOTOPBIX YUCITUTEIIb PABCH 1.

KOTOPBIX YUCITUTEIb PABEH 1.




Kownrpossras padora Ne 4
«YMHO:KeHHEe Tpobeii»

BAPUAHT 1
Haifmre TIpowsBe/icHHe:
3 5 1 1 3
a)7-13—1; B)Zﬁ'lﬁ; 11)17~14.
6 5 3 1
%25 18 n35- 1y

BeIionuuTe IeHCTBHSE:

2) 1i.(7-2ﬁ); 6)(42:12-1,05)- 16.

17 11

4 6
B o/ TakeT HachIamd 2 3 KrImena, aB Jpyroi — 7 9Toro

xomaiecTBa. Ha CKOIbKO MEHBITIE TITIeHa HACKIIATH BO BTOPOIM
TIAKeT, YeM B TIEpBBIA?

2 1 .
Yupocture Bripaskenue 4 3m-—m+ 1 13 ™ M HalmTe ero

8
3HAYCHHE TIPH M =g -

. B oBomexpanwmime npusesnu 320 T oBorieit. 75 % MpUBe3eHHBIX

11
OBOIIEH COCTABILLT KapTo(els, a T OCTaTKa — Karycra. CKOITBKO

TOHH KaITyCThI IIPUBE3JIH B osomexpammml[e?

Konrpomsras pabora Ne 4
«YMHO:KeHHEe APOobei»
BAPUAHT 2
Haitre nponssezieHue:
5 7 8 4 2
a9 mlys-17: w23-6.
11 7 5 1
6) 53 " 33° r)37-1ﬁ;
. BrImomxure necTBHS:

5 5
a)1—|6-3=|; 6)(6,3:1,4-2,05)-18.
T ( 8) ) ( )

3 1
TD1oMa; b OJTHOTO YUacTka 3eMid 2 3 T ajpyroro — B 1 17 bas

Oombie. Ha CKOITBKO T €KTapoB IUIOHab IIEPBOI'0 yUacTKa MEHBITIEC
TUIoma i BTOpOFO?

4 1 .
VYrpocture BhIpakeHHe k -9 k + 5 k W HaliTe ero 3HaveHue TPy

10
k=2 3

. B xumre 240 crpanur. IloBects 3anumaet 60 % KHUTH, a paccKasbl —

19
54 ocTaTka. CKOIIBKO CTPaHMI B KHHT'€ 3aHUMAIOT PaccKasbl?

Kontponbhast padora Ne 4
«YMHO:KeHHE pobein»
BAPUAHT 3
. Haiiyre npomsBe/ieHue:
NERE* nle. 13  n2%.10.

. BeImomnHuTe JIeWCTBHS:

5 1
1—-[9-2—|; 6)(8,8:1,6-3,05)-14.
a) T ( 7), ) ( )

4 8
C ofHOTo yuacTka cobpamu 2 7 T MOPKOBH, a C /IPYTroro — g

9TOro Kolm4ecTsa. Ha CKOJIbKO MeHbIIe MOPKOBH COOPaH €O
BTOPOTO Y4acTKa, YeM C IIepBOro?

3 1
VHpocTuTe BHIpaxkeHue 2 Zr-x+ 1 Tg X M HalMIe ero
32
SHAUCHHE TP X == .

IlexapHst BbITIeKaeT B ieHb 450 kr xueba. 40 % Beero xneba UJeT B
11
TOPTOBYIO CETh, %~ OCTABIICIOCS — B CTOJOBEIC. CKOITBKO KT XIeba

Ka)K/IbIH IEHb WJIET B CTOJIOBBIE?

Konrponbras pabora Ne 4
«YMHOKeHHe Apodeii»
BAPUAHT 4
. Haiture npousseieHue:
a)%~%; B)l%-l%; ;[)1‘1%~24.

. BrimonHuTe necTBES:

1 4
1—-|7-5=|; 6)(4,5:1,8-1,05)-24.
a) 3 [ 9) ) ( )

5 1
. B ommom cocyze 1 = T KHJKOCTH, & B IPYTOM — B IE pas

Gomnpime. Ha ckombko IMTPoB MEHBITIE KUIKOCTH B IIEPBOM COCY/IE,
YyeM BO BTOPOM?

5 1
VYipocTuTe BEIpakeHue b —'6— b + Z b W HaijUTE €ro 3HAUEHUE
4
npub=4 5

Koxo3 cobpai 650 T 3epra. 80 % Bcero 3epHa cocTaBlsIa
5
TIICHAI, & 5~ OCTATKA — POKb. CKOITBKO TOHH PiKH co0pai

KOIIX03?




Konrposnerast padora Ne 5
«/lenenue gpoGein»

BAPMAHT 1
. BrmonnuTe ACHCTBHA:
a)%:%: B)4%22%; a)%:d
6)%:%; r)32:%;
S

. 3a g Kr koH(er 3ammaTumm 15 py6. Crompko crout 1 kxr?

. Pemmrte ypaBHeHus:

7 1 _
a)y — Ey=4'6‘; 6) (3.1x+x) : 0,8 =2,05.

-
.V Cepéxu u ITern Bcero 69 mapoxk. V IMeru Mapok B 1 3
paza 6oabme, yeM y Cepé&iu. CKOIBKO MAPOK Y KAKIOTO H3
MAaJIbYHKOB?

7 <
. Cpasrute uncna p u k, ecru g 'HCIA p PABHBI 35 % umcna k

(4HCHa p U k HE PABHBI HYJIO).

. 3a

Konrponbnas padora Ne 5
«/leqenue npoodei»

BAPUAHT 2

. BbImoaHuTE ACHCTBHSA:

4 5 11 1 15
a7 gt B)712.36, M 1615
3 9 12
9316 n 483
2
5 KT NICUCHDS 3aIUIATHIH 6 py6. Cxombko crout 1 kxr?

. Pemmre ypaBHeHus:

8

1 &
a)x — 15x—45~ 6) (7,1y-) : 0,6 = 3,05.

. B nBa Barona norpy3umi 91 T yris. Bo Bropom Barose yris

1
okazanocs B 1 5 basa 6onpme. CKOTBKO YIS IOTPY3HIH B

KOKIBII U3 3THX BATOHOB?

3
. CpaBHHTE YHMCIa /1 M 1, €CIIM ~;, 4HCTA /m PaBHBI 15% ymcna n

4
(M¥CTa 7 M 1 HE PaBHBI HYIIFO).

Kontposnsuast pabora Ne 5
«/lesienue apooei»
BAPUAHT 3
. BsImosHuTE ISHCTBUS:

3 5 6 3 14

a) g 77 B)4HZIEL ﬂ)EtT
6 12 15

6)7.35, r)75:E;

2
. 3a 3 KI IACTHJIBI 3AMIATHIIH 28 py6. Cxonbko crout 1 xr?

. PemmTe ypaBHeHus:
5 1 =
a)b—ﬁb=57, 6) (7.1c +¢): 0,4 =4,05.
. Koms cobpan 76 rpub0oB: mOAOCHHOBHKOB H OembIX. Bembix
5
rpubos B 1 7 pasa 60ub1IIe, YeM MOAOCHHOBHKOB. CKOIBKO

rpuboB Kaskaoro Buza codpan Komsi?

3
. Cpaszute uncna a u b, ecnu g 1HCIa a PaBHbI 72 % uucna b

(uHcna a u b He PaBHBI HYIHO).

. 3a

Konrponshas pabora Ne 5
«/lenenne qpodei»

BAPUAHT 4

. BummomHATE ASHCTBHA:

4 3 0 .5 18
DERNTE B 6731350 Mg 6
4 16 11
6315 r)SS:E:
3
g KT CYIICK 3aTIaTHIH 9 py6. Cxombko crout 1 xr?

. Pemmre ypaBHeHus:

9 1
Ma-jga=57 6) 3.1d—d):0.2=1.05.

4
4. B aByx 3aronax 88 osew. Bo Bropom 3arone osen B 1 9 baza

Ooubine, ueM B niepBoM. CKOIBKO OBEIl B KAXIOM 3arOHE?

2
. CpaBHHTE YHCHa X U Y, €CIU 1 ‘HCTA X PABHBI 24 % uucna

y (4HCna X M y HE PABHBI HYJIO).




Kownrposerast pabora Ne 6
«/Ipo0OHBIe BBIPAKEHHS)

KonTponsras pabora Ne 6
«/IpoOHBIe BBIPAKEHHUSI

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
1. HaiinuTe 3Ha4YEHHE BBIPAKEHHUS: . HaiizuTe 3HaYEHHE BBIPAKCHUA:
) 1 12
2.8 n 1,21 3,4 3 117
a) — 0) —: B) —. a) — 0) —: B) ——.
)16,8 ) g ) 22 )20,4 ) % ) 3
1= 3— 2— 1—
8 3 15 5
4 7
2. Pemmre ypaBHEHHE! y—;y =4,2. . Pemmte ypaBHeHue: x—;x =3,6.
6 5
3. Bcnaxamm 7 moJst, uto coctasmio 210 ra. Kakosa miomans . 3aacansTHpoBaTH 3 I0porH, 4To cocTaBmiio 45 kM. Kakosa
BCEro moJs? JUTHHA BCCH TOpOrH?
4. 3aacamsTupoBamu 35 % AOPOTH, MOCIE YEro OCTANI0Ch . Bcmaxamu 45 % moss, mocie yero 0cTanoch BCHaxarh emme
3aac(ansrupoBats eme 13 km. Kakosa mmuna Bceit noporu? 165 ra. Kaxosa mromazap Bcero mojsi?
5. 0,9 ot 20 % umcna p pasusl 5,49. Haiinure uncro p. . 0,7 ot 40 % uncna d pasusi 2,94. Hatigure uucno d.
Kontponprast pabora Ne 6 Kontponsnast padora Ne 6
«/IpoGHbIe BBIPpAKEHHUST «/IpoGHbIe BBIPAKEHUST
BAPUAHT 3 BAPUAHT 4
1. Haligure 3HAYCHWE BHIPAKCHHS: . HaiimuTe 3HauCHAE BHIPAKEHHAS:
2 6
2— 2=
42 5 1.56 32 7 135
a) '25—2 s 6) 1 s B) ‘—1 3) 19H25 6) _3> B) _3
g 1— o = 32
15 6 14 4
2 2
2. Pemmrte ypaBHCHHE 1 —ﬁm =99. . Pemmre ypaBHeHue k —gk =45.
8 7
3. Bacesm g mojs, 4To cocTaBmio 360 ra. Kaxosa miomae . DmexTpruMpoBATH ¢ BCel AOPOTH, HTO COCTABHIO 56 KM.
BCEro Moy’ Kaxosa nuna Beeit joporu?
4. Dnexrpuuumuposamu 85% Beel IOPOTH H OCTANOCH . Bacesmu 65% Mo, MOCIE YEro 0CTanoch 3aceats 105 ra.

snexrpuduuposats eme 18 xm. Kakosa ammna Beeit moporu?

0,3 ot 80% umcna k pasusr 9,72. Haiinqure uucio k.

Kaxkosa miomaas Bcero noms?

. 0,7 or 60% umcna m pasusl 8,61. Hatiaute uucmo m.




KonrposbHas paGota Ne 7 KontpomHas pabota Ne 7
«OTHOMmEHNS! H MPONOPIHI» «OTHOIEHHS! 1 IIPOIIOPIHID
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
3 2 22 2 19 1
1. Pemmre ypaBHeHue x : 1-=3—=: 2—. Pemmre ypaBHeHue 2— @ y=3— : 3—.
5 7 35 9 27 3
2. ABTOMOOHIIB HEPBYIO HaCTh MyTH MPOLIEN 3a 2,8 U, a BTOPYIO TpyOy paspe3ann Ha aBe yacTH AauHOI 3,6 M H 4,4 M. Bo
—3a 1,2 4. Bo CKOIBKO Pa3 MEHbIIE BPEMEHH H3PACXOJ0BAHO CKOJIBKO a3 TepBast 4acTh TPyOs! Kopoue BTOPoi? CKOIBKO
HA BTOPYIO 4acTh IMyTH, YeM Ha TepByr0? CKOIbKO MPOICHTOB MPOLICHTOB JIHHBI BCEH TPYOBI COCTABILCT ATHHA NEPBOIT e¢
BCEr0 BPEMEHH JIBHKCHHUS 3aTPAUCHO HA NEPBYIO YACTh ITyTH? yacTu?
3. B 8 xr xaprogemt conepikurcs 1,4 kr kpaxmana. CKOIbKO H3 6 xr 1pHAHOTO CeMeHH momaydaercs 2,7 kr macia. CKroIbko
KpaxmMaJa CoxepsKHTCs B 28 Kr kaprodemnsi? Macja NoJxy4yuTcs u3 34 Kr CeMsH JIbHA?
4. Tloe3n myTh OT OAHOM CTAHUMH A0 APYTo# mpomern 3a 3,5 u Tennoxo MpoUIe PaCCTOSHHE MEKAY IPUCTAHAMH CO
co ckopocThio 70 kM/4. C KaKkoH CKOPOCTBIO JOJDKEH ObLT OBl ckopocThro 40 km/4 3a 4,5 4. C Kako# CKOPOCTBIO JOIDKCH
HITH TOC3, YTOOBI MPOMTH 3TOT myTh 3a 4,9 u? HATH TEIUIOXO, YTOOBI IPOUTH 3TO PacCcTOsSHHE 32 3,6 u?
5. 40 % ot 30 % uucna x paeus 7,8. Haiiqure uuco x. 60 % ot 40 % umcna y pasusl 8,4. Halimure uncmo y.
KonrpomsHas pabota Ne 7 KonrpompHas pabota No 7
«OTHOIIEHNSI U IPOTIOPIIID «OTHOIMEHNS 1 NPOIOPIHI
BAPUAHT 3 BAPUAHT 4
5 2 2 1 19 3
1. Pemmre ypaBHeHHE a @ 1==2—:2—. Pemmre ypaBuenne 2— @ b=2— : 3—.
7 5 35 7 28 4
2. B mepsbIit IeHb TYPHCT Ipomen 9,6 kM, a BO BTOPOH — 6,4 kM. PyoH TKaHU pa3pe3anu Ha JBE YACTH, ITHHBI KOTOPBIX

Bo croabKko pa3 BTOpast 4acTh IMyTH TYPHCTA MEHBIIE IIEPBOH?
CKOJIbKO IMPOLICHTOB BCETO MyTH COCTABILICT IIyTh,
TIPOHICHHBIN TYPHUCTOM B NEPBBIH ACHB?

M3 9 T xeme3HOM Py abl BHIUIABILIFOT 5 T kese3a. CKOIbKO
JKeJIe3a BBIUIABAT M3 3,6 T JKEIE3HOU Py abl?

BenocHIe IuCT MPOACIAI MyTh OT OZHOTO MOCENKA 0 APYTOTo
3a 5,5 1 co ckopocThio 12 xM/4. C Kako# CKOPOCTBIO JOJDKEH
€XaTh BEIOCHIIECAUCT, YTOOBI MPOEXATh 3TO PACCTOSAHHUE 3a 5 4u?

70 % ot 40 % umcna a pasus! 12,6. Haiimure umcio a.

6,3 M u 7.7 M. Bo CKOIBKO pa3 mepBas 4acTh PyJIOHA KOPOUe
BTOPO#? CKOIBKO IMPOLCHTOB [UTHHBI BCETO PYJIOHA
COCTaBIISCT AJTHHA TIEPBOH €ro 4acTu?

B 25 kr caxapHOii CBEKJIBI COAESPXKHTCA 3,5 Kr caxapa.
CKOJBKO KT Caxapa COACPIKUTCS B 45 Kr CaxapHOH CBEKIIbI?
ABTOMOOHIB IIPOEXAJ MyTh OT OZHOTO TOPOJA A0 APYTOro 3a
6.5 1 co ckopocThro 60 kM/4. C KaKOH CKOPOCTBIO JODKEH
€XxaThb aBTOMOOM/Ib, YTOOB! MMPOUTH 3TO PAaCcCTOSIHHUE 32 5,2 4?

90 % ot 20 % uucna b pasusl 9,9. Haiizure uucimo b.




KonrponsHas pabora Ne 8
«MacmTad. OKpYKHOCTB H KpYT»

BAPUAHT 1

Haiinute ey OKPY>KHOCTH, €CITH €€ JTHAMETP PABEH 25 CM.
Uuncno 7 OKPYTIHTE JI0 JAECATHIX.

Paccrosaue Mekay ABYMsI IYHKTAMHE Ha KapTe paBHO 3,8 cMm.
Omnpexenute pacCTOSHHE MEKIY STHMH IIyHKTAMH Ha
MecTHOCTH, ecmu MacmTab xapts! 1 : 100 000.

Haiizure miomanap kpyra, paauyc KOTOpOroO PaBeH 6 M.
YHUC0 7 OKPYTIIUTE O JCCATHIX.

Ilena ToBapa moru3unace ¢ 42,5 p. a0 37,4 p. Ha ckomsko
MPOLICHTOB MOHH3MIIACH IICHA TOBapa?

. IIpAMOYyroIbHBIH 3eMEIbHBIH YYACTOK H300PKCH HA IIAHE
B Macmrade 1 : 300. KaxoBa miomaas 3eMEIbHOrO Y4acTKa,
€CJIH IJIOIAIb €T0 H300pakeHus Ha wiane 18 cv™?

KontpombHas pabota N 8
«MacmTad. OKpYKHOCTH H KPYI»

BAPWUAHT 2

. Halinure 1muHY OKPY;KHOCTH, €CIH €€ JHAMETP paBeH 15 aM.

UmnCo T OKPYTIIATE A0 JCCATHIX.

Paccrosane Mekay AByMsI IyHKTAMHE HA KapTe PaBHO 8,2 cM.
Omnpenenute pacCTOAHAE MEKAY STHMH ITyHKTAMH Ha
MECTHOCTH, ecd Macmrad kaptst 1 : 10 000.

. Haiigure maomane kpyra, pagayc KOTOPOro paBeH 8 cM.

Uucmo T OKPYTIUTE A0 ACCATHIX.

. Ilena ToBapa monusunace ¢ 57,5 p. 1o 48,3 p. Ha cxomsko

TPOLICHTOB NOHH3HIACH LIEHA TOBapa?

. IIpsAMOYTOIBbHBI 3eMETbHBIA Y4ACTOK H300PAKEH HA ILIAHE

B Macmrabe 1 : 400. KakoBa miomaap 3eMEIbHOrO Y4acTka,
€CIIH ILIOMA/b €T0 H30OPAKEHHs HA IWIAHE 16 cv™?

Koutposmaas pabora Ne 8
«Macmitad. OKpYKHOCTb U KPYI»

BAPUAHT 3

. Haiimute namMHy OKpPY’KHOCTH, €CIIH €€ JHAMETP PaBeH 435 cMm.
(Uucno 7 OKpyTIMTE A0 JCCATHIX.)

. Paccrosnue mMexxay aAByMs MMyHKTAMHU Ha KapTe paBHO 1,5 cMm.
OrmpenennTe pacCTOSHUE MEKIY STHMH ITyHKTAMH Ha
MECTHOCTH, ecimu MacmTad kaptsl 1 : 1 000 000.

. Haiigute momane kpyra, paamyc KOTOPOTO paBeH 4 M.
(Uucmo m OKpYTIUTE A0 ACCATHIX.)

. Llena ToBapa moHu3unacs ¢ 32,5 p. 10 23.4 p. Ha ckompko
MPOLIEHTOB IIOHH3UIIACH IICHA TOBapa?

. IIpAMOYyTONBHBIN 3eMENBHBIH Y4aCTOK H300pakeH HA IUIaHE B

macmrabe 1 : 200. KakoBa miomans 3¢MEIBHOTO Y4ACTKA,
2
€CIH IUIOIAb €r0 H300paKeH s HA TiaHe 12 cm™?

KontpomsHas paGota No 8
«Macmrad. OKpy:KHOCTb H KPYI»

BAPWAHT 4

. Haiimute qmiHY OKPY KHOCTH, €CIM €€ JHAMETP paBeH 35 CM.

(Ymcmo m OKPYTJIMTE A0 ACCATHIX.)

PaccrosHue Mekay AByMs MyHKTAMH Ha KapTe PaBHO 9,6 cM.
Omnpenenure paccTOAHHE MEKIY STHMH IIyHKTAMH Ha
MECTHOCTH, eciti MacmTad kaptsI 1 : 1000.

. Haiimure mnomanae kpyra, paauyc KOTOPOTO PaBeH 7 M.

(Ymcno m OKpPyTaMTE A0 JCCATHIX. )

. Llena ToBapa moHm3mIack ¢ 67,5 p. o 51.3 p. Ha crompko

MPOLEHTOB MOHU3MIACH LIEHA TOBapa?

ITpsAMOYTONBHBIN 3eMEIbHBIH YYACTOK H300pa’KEH HA IJIAHE B
macmrade 1 : 500. KakoBa miomaap 3eMeIbHOTO YUacTKa,
©CIH TUIOMAIb Cr0 W300PAKEHHS HA MIAHE 25 CM™?




Konrponeras pabora No 9 KonrponsHas padora Ne 9
«OTpHIaTeIbHbIC THCID «OTpHIATEILHBIC YHCID)
BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
. a) OrMeThTe HA KOOPAMHATHOH IPAMOH TOYKH: 1. a) OrmerbTe HA KOOPAUHATHON MPSMOI TOUKH:
45, CB). EAS). K(3). N(-0.5), S(6). B(-6), D(3.5), F(4), M(0,5), P(-4), T(5).
6) Kaxue u3 TOUEK HMEIOT IPOTHBOIOJIOMKHBIC KOOPIHHATHL? 6) Kaxue u3 TOUCK HMEIOT IPOTHBOIOIOKHBIE KOOPIHHATHI?
B) B kakyro Touky mepeiaer Touka C Ipu NEpPEMEMICHHH 0 B) B Kakyro TOUKY mepeier Touka /' npH NepeMEINCHHH 110
KOOPAMHATHOM mpsMoit Ha —87 Ha +37 KOOPAHHATHOM mpsiMoit Ha —10? Ha +17?
. CpaBHuTe 4HCna: 2. CpaBHHUTE YHCIA:
6 7 5 7
a) 2.8 u -2.5; B) -7 H -g! a) 4.6 u 4.,1; B) -3 T —9;
2 3
0) 4,1 u 4 1 0 m -7 0) 3 m -3.2; T) -g H 0.
. HalinuTe 3HAUYCHHUE BBIPAKCHHS: 3. Haiigure 3HAYCHAE BHIPAYKCHU:
a) |-6,7|+|-3.2]; B) —4—2- - —liA a) |-52]+]3,6]; B) —32 = —IE.
7 14 9 18
6) [2.73|:|-2.11; 6) |432|:|-18];
. Pemmre ypaBHCHHE: 4. Pemmre ypaBHEHHE:
a) x=3.7, 6) —v=-125. a) v=275; 6) —x=-48.
. CKOJTBKO LETBIX PEHICHHH HMEET HEPABEHCTBO 5. CxoIbKO LETBIX PEIICHHH HMEECT HEPABEHCTBO
-18<x <1747 —-26<y<1587?7
KonrponbHas padora Ne 9 KonrponbHas padora Ne 9
«OTpHIaTe bHBIC YHCTD) «OrpHnaTe bHbIE YHCTD
BAPUAHT 3 BAPUAHT 4
. a) OTMeThTe HA KOOPAUHATHOM MPSIMOH TOUKH: 1. a) OrmersTe HA KOOPIHHATHOM MPSIMOM TOUKH:
D). F@). K@(3.5), C(2), M0.5), Z(). N(E5), 4(=25), DB3). K(3). S0.5). P(6).
6) Kakue u3 TOUECK HMEIOT IPOTHBOIOIOMKHEIE KOOPIHHATHI? 6) Kaxue u3 TOYEK HMEIOT IIPOTHBOIIOIOMKHBIE KOOPIHHATHI?
B) B kakyro Touky nepeiaer Touka /' npu nepeMeIeHuu 110 B) B kxakyro Touky nmepeiaer Touka K mpH NepeMEeImeHUH 1o
KOOPIMHATHOI mpsaMoi Ha —67 Ha +57 KOODAUHATHOM mpsMoit Ha —27 Ha +97
. CpaBHure yncna: 2. CpaBHHTE YHCHA:
5 6 4 5
a) 3,6 u -3.3; B) -5 T —7; a) 64 m 6,3, B) -3 M —g:
5 7
6) 62 u —6; no0u-g. 6) 5 m —54; 0 -77 # 0.
. Haiinure 3HaYEHHE BBIPAYKESHHUS: 3. Haiigure 3HAUCHHE BHIPAYKESHHUS:
1
a) |-3.8|+|-63]; B) |5 — —li. a) [45|+]|-3.7]; B) —6g = —li.
6 12 8 16
0) [-5.44]:132 0) [-4.94]:1-26;
. Pemmre ypaBHeHHE: 4. Pemmte ypaBHCHHE:
a) x=351; 6) -y=-176. a) -y=6,3; 0) x=-11.7.
. CKOJBKO LETBIX PENICHHH HMEET HEPABECHCTBO 5. CxoIbKO LETbIX PEIICHHH HMEECT HEPABEHCTBO
—23<x<1667? 31<y<1497?




KP Ne 10 «Ci107KeHAe 1 BBIYHTAHNE OTPULATEIBHBIX YIceDy

BAPUAHT 1
. BemonHuTE ACHCTBHE:
a) 42-45; B) —15+18; o) —3,7-2,6;
5 2
6) —16 - 31; ) 17-(-8); o 3 + % .

. Halimure paccrosHue MEXIY TOUKAMH KOOPIMHATHOM MPAMOM:

a)M (-13) u K(-7), 0)B(2,6) u T (-1,2).

KPNe10  «CiroskeHne U BBIYATAHUE OTPHLATEIHHBIX MHCED
BAPUAHT 2
. Bsmonnure gelicteue:
a) —39+42; B) 28 —35; o 43-6.2;
6) —17 -20; r) —16 — (-10); e) —% - é ;

. Haiinure paccToAHHE MEXKIY TOYKAMH KOOPAMHATHOM MPAMOI:

aANEHH u CH9); 6) A4 (-6.2) m P (0.7).

. Penmre ypaBHeHHe: 3. Penmure ypaBHEHHE:
5 3 . 3 4
a)x—28=-1,6; 6)412+y——520 ) a)32-x=-5,1; 6)y+314 ——121 .
. IleHa ToBapa moBsicunace ¢ 84 py6. mo 109,2 py6. Ha ckombko |4. LleHa ToBapa mossicuaach ¢ 92 py6. ao 110,4 py6. Ha cxombko
TIPOLICHTOB IOBBICHJIACH IICHA TOBapa? MPOLICHTOB IIOBBICHIIACH IICHA TOBApa?
. Penmre ypaBuenue | a —4 | = 5. 5. Pemmre ypaBuenue |y +4 | = 8.
KPNe 10  «CuioskeHue n BbIMUTAHHE OTPHIATEILHBIX YHCe/D KPNe1l0  «Crozkenne U BbIMHTaHHE 0TPHIATEILHDIX YHCED>
BAPUAHT 3 BAPUAHT 4
. Bbmonnure nelicraue: 1. BemonHuTE ACHCTBHE:
a) 53 -58; B) —13 +20; o —4.8-23; a) —48 +54; B) 33 -41; o 3,2-35.6;
7 7 2
0) —18 —43; r) 15-(7); e) -2 7% 6) —-15-28; r) —-14 - (-12); e) — 0" 15"
. Haiiqure paccTosiHue MKy TOYKAMH KOOPIHHATHON mpsiMoi: | 2. HaifauTe paccTosHre MEXTy TOUKAMH KOOPAHHATHOM NPSIMOM:
a)4 (-12) u B (-5); 0) M (1,8) u N (-2.5). a) P (-6) u O (-15), 0) S (5,7 u 7(0,9).
. Pemnmre ypaBHEHHE: 3. Pemmre ypaBHECHHE:
4 5 9 7
a)x-35=-21, 6)515 +y——212 ; a)4,6—x=-275; 6)y+616——324 :
. Ilena ToBapa mOBBICHIACH C 56 py6. 1o 64,4 py0. Ha ckomsko | 4. Llena ToBapa moBbeicHnack ¢ 78 py6. 0 97,5 py0. Ha ckombko
MPOLICHTOB IIOBBICKHIACH 1ICHA TOBApa? MPOLICHTOB IIOBBICUIIACH LICHA TOBApa?
. Pemmure ypaBHeHuE | a —4 | =5. 5. Pemmre ypaBuenue | b +5|=11.




KPNe 11 «YMHOKeHHE 1 [JeJIeHne 0TPHIATeIbHbBIX YHceD

BAPUAHT 1

BrmoxauTe YMHOKEHHE!
a)-8-12; B) 0,8 - (-2,6);

3 4
0)—14 - (-11); -4 ——.
) (-11); r) 3 [ 21]
BsmonHuTE AEACHHE:
a) 63 : (-21); B) —0,325: 1.3;

6 3
0) 24 : (-6); -7—=:1-9=|.
) (-6) r) 7 ( 7)

Pemmre ypaBHCHHE:

a) 1,8y =-3,69; 6) x: (-2.3) =—4,6.

IpencraseTe uncna 51 35 B BH/IC ICPHOAMYCCKUX APOOCH.

3anunmTe NPHOMKSHHBIC 3HAUCHHUS JAHHBIX YHCEI,
OKPYTJIHB MICPHOJHICCKHE JPOOH O COTHIX.

CKOMBKO LEMBIX PEIICHHH HMEET HEPABSHCTRO | X | < 64 7

KP Ne 11 «YMHOKEeHHe U JIeJIeHNe OTPHIIATeIbHBIX YHce
BAPUAHT 2
BemomanTe YMHOKCHHE:
a) 14 - (-6); B) —0,7 - 3,2;
6 13
0)-12 - (-13); r) ——|—-2—1.
) (-13); ) 7 ( 1 8)
BsmomauTe AencHue:
a) —69 : 23; B) 0,84 : (-2.4);
5 2
0) -35: (-7); r) —3—:-2—|.
)55 ) <a3{-22)
Pemmure ypaBHCHHE:
a)—1,4x=-4727, 0)y:3,1=-62.

[Ipencrasbre yncaa 3 H 55 B BHJE IICPHOJHIECCKHX JPOOCH.

3anummTe NMpUOIKSHHbIC 3HAYCHHUS JAHHBIX YHCel,
OKPYTJIHB TICPHOJHICCKHE APOOH 0 COTHIX.

CKOJBKO LETBIX PEIICHHH HMEET HEPABSHCTRO |y | <72 7

KPNell — «YmHOMKeHHe U Ae/IeHHe OTPHIATEeIbHBIX YHce
BAPUAHT 3
BbImoTHHTE YMHOMKEHUE:
a)-9-13; B) 0,6 - (-3,4);
4 3
0) 21 - (-12); r) —9—-| ——|.
) (-12) ) 9 [ 17]
BemomauTe neneHne:
a) 76 : (-19); B) —0,81:18:;
4 11
0) =56 : (-8); r) —7—:|-1—|.
) -8) ) 5 ( 15}

Pemmre ypaBHEHHE:

a) 1,2a=-17,26; 6)b: (-3,6)=-7.2.

7 1
IIpencraBbTe uncna nH 45 B BHJE NIEPHOJHYECCKHX APOOEH.

3anumuTe MPHOKCHHBIC 3HAUCHHS JAHHBIX YHCCIL,
OKPYTIIMB MEPHOIMICCKHC APOOH TO COTBIX.

CKOIBKO IENTBbIX PEIICHHI HMEET HEPABEHCTBO | x | < 53 7

KPNell  «YmHOKeHHe 1 JlelieHIie 0TPHIaTeIbHbIX JHCeD

BAPWUAHT 4

BremomHuTE YMHOKCHHE:

a) 15 - (-7); B)—0,9-4.1;

; _3 (.53
6) —14 - (-17); D -1 ( 39)

BrmomHuTE ACTICHHEE!

a) -84 : 14; B) 0,114 : (-0,76);
4 1
0) 42 : (-6); —-6—:|-3—].
) (-6) r) 5 ( 3]
Pemmte ypaBHCHHE:
a) -1,6b=-6,48; 0)a:24=-48.

5 2
IIpeacrasbre yncaa PR 65 B BHAC NEPHOAMYCCKHAX APOOCH.

3anumuTe NPHOTMKCHHBIC 3HAYCHHA JAHHBIX YHCET,
OKPYIJIHB IIEPHOAMIECKHC APOOH 0 COTHIX.

CKOIBKO LENBIX PEIICHHI HMEET HEPABEHCTBO | x | < 86 7




KPNe12  «Koappunuent. IlogodHbie ciiaraeMbie»

BAPUAHT 1

KPNo12  «Koappunuent. [TogobHbIe clraraeMbie»

BAPUAHT 2

1. Haiinure 3HaUYCHHE BHIPAYKCHHA: HaiinuTe 3Ha4YeHHE BHIPASKCHIA:

a) packpsiB ckoOku: 34,4 — (18,1 —5,6) + (—11,9 + 8); a) packpbB ckoOku: 28,3 + (—1,8 +6) — (18,2 — 11,7);

0) NPHMEHHUB PACIIPEIETUTETEHOES CBOHCTBO YMHOMKECHHSL: 0) MPUMEHHB PacNPEACTUTEILHOE CBOHCTBO YMHOMKEHHS:

—2,86~£—§-0,64 E-(—3,62)—1,18-2.
7 8 8

2. VYmpocTHTte BHIPAXKEHHE! YrpocTuTe BEIpasKCHHE:

a) 4m—6m -3m+T+m; a) 6+4a-5a+a-"Ta;

0) 8(k-3)+4(k-2)-2QBk+1), 6) 5(n—2)-6(n+3)-32n-9),

B) z 3,6a — 3§b -3,5 iav -0,2b|. B) 2 2,86’—4ld -2.4 éc—l,Sd s

9 5 T 7 5 6

3. Pemmre ypasrenue: 0,6(y —3)—-0,5(v-1)=1,5. Penmre ypaBuenue: 0,.8(x —2)—0,7(x— 1) =2.7.

4. TlyremecTBeHHHUK 3 U eXaJs HA aBTOOYyCE U 3 Y — Ha MOe3ae, Typuctsl myTs B 270 KM npoaenay, ABUrasch 6 4 Ha
TIPE00NEB 3a 3T0 BpeM: myTh B 390 kM. Haiinute ckopocTs Temoxone U 3 4 — Ha aBToOyce. KakoBa ObL1a CKOPOCTH
apTo0yca, €ClIM OHA BTPOE MEHBIIE CKOPOCTH IOE3/A. TEIIOX0/a, €CIIH OHA BJBOE MEHbIIE CKOPOCTH aBToOyca?

5. Hatinure xopuu ypaBHeHus (2,5y —4)(6y + 1,8) = 0. Haiinute xopHu ypasuenus (4,9 + 3,5x)(7x — 2,8) = 0.

KP Ne 12 «Koapdpmmment. IogodbHbIe ciaraeMbie» KP No 12 «Koadpdmment. IogoGubie craraemMbie»
BAPUAHT 3 BAPWUAHT 4
1. HaiinuTe 3HaYCHHUE BBIPAKCHHUS: HaiinuTe 3HaYeHHE BRIPAYKCHHS:
a) packpsIB CKOOKH: 43,2 — (25,3 -6,8) + (14,7 +7); a) packpsIB CKOOKH: 56,7 + (12,5 + 9) — (27,5 — 13,3);
0) NPHMEHHUB PACIPEICTHTEIEHOES CBOHCTBO YMHOMKCHHS: 0) MPUMEHHB PaCTIPEICTHTEILHOE CBOHCTBO YMHOMKEHHS:
—1,23-l—l-2,37. i~(—2,81)—1,09-£.
12 12 13 13
2.  YIpocTHTE BBIPAKECHHE: YIPOCTHTE BHIPAKESHHE:
a) 3n—-8n-5n+2+2n; a) 8+7k-3k+k-11k;
0) 3(a-2)+6(a—4)—-4Ba+2); 6) 4c—-1)-7(c+5)-2@3c+38);
B) i 48p— 4ik -4.5 ip -0.4k |. B) i 6.,5n —3lm -3,2 én -0,5m |.
12 5 9 13 4 8

3. Penmre ypasrenne: 0,4(a—4)—-0,3(a-3)=1,7. Pemmre ypaBuenue: 0,9(h — 5)—0,8(6 —2) =2,3.

4. Tlyte B 195 kM nyTemeCTBEHHHKH NPOILIBLIH, JBUTANICH 3 1 Typuct 4 1 exan Ha BEJTOCHIIEAE U 3 U IIEI IEIIKOM,

HA MOTOpHOI 10aKe u 5 4 — Ha mapoxoae. Kakosa ckopocTs npeogoneB 60 km. Haligure CKOpOCTh TypHCTa, €CIIU OHA
JIOZIKH, €CITH OHA BJJBOE MEHbBIIE CKOPOCTH napoxona? BTPOE MEHBIIE €0 CKOPOCTH IPH ABWKCHHH HA Benocunene?
5. Haiinure xopHu ypaBHeHus (4,2x — 6,3)(5x + 5,5) = 0. Haiinute xopau ypasHeHus (6,2x + 9,3)(4x — 3,6) = 0.




KPNo13  «Pemenue ypaBHeHUi»

BAPWUAHT 1

. Pemmre ypaBHEHHE:

0) ix—zx+1 =lx+l :

4 3 26
B oxHolt 6ouxe B 3 pa3a 6onbie OCH3HHA, YEM B JPYTOH.
Ecmu u3 nepBoii 604kd oTuTh 78 11 OEH3MHA, 2 BO BTOPYIO
J100aBuTh 42 11, To OCH3MHA B 604KaxX OyIeT MOPOBHY.
Crompko OEH3MHA B KOXKI0H O0uKe?

a) 8y =-62.4+ 5y,

. x+3 2x-1
HaiizuTe KOpeHs ypaBHEHHUS - = s

CxopocTtb aBToOyCa Ha 26 KM/ MEHBILE CKOPOCTH JISTKOBOTO
aBTOMOOMIA. ABTOOYC 32 5 4 MPOXOIUT TAKOMH JKE IMyTh, KaK
JIETKOBOM aBTOMOOMIB 32 3 u. Hafigure ckopocTs aBToOYyCA.

. HaiizuTe KOpeH» ypaBHEHHA = =

KPNel3  «PemieHue ypaBHeHHiD»

BAPUAHT 2

. Pemmre ypaBHeHue:

5 3 2 1
6) —y——y+l=—y——.
)6' e ]

a) 7x=-954 - 2x;
3 6

. B ognoM 3ame xuHOTEaTpa B 2 pasa 0O0JIBINE 3pHTEICH, YeM B

apyrom. Ecmi 3 mepBoro 3ana yHayT 37 4enoBek, a BO BTOPOH
npuayT 50, To 3puTENcH B 000HX 3a1ax OyaeT MOPOBHY.
CKOJIBKO 3pHTENCH B KKIOM 3ae?
y—-2 3y-4
3

. Tenmoxon 3a 7 1 MPOXOJUT TAKOH ke MyTh, KAK KaTep 3a 4 4.

Haiimure ckOpOCTb TEIIIOX0A, €CITH OHA MEHBIIE CKOPOCTH
KaTtepa Ha 24 km/4.

5. Haiinute nBa kopHsA ypasHenus | —0,42 |=|y|-|-2.8]. . Haitzure npa xoprs ypasuenus | —0.85 | =|-3.4|-|x|.
KPNo13  «PemeHnne ypaBHeHUiD» KPNel3  «Pemenue ypaBHeHHID
BAPWAHT 3 BAPWUAHT 4

Pemmnre ypaBHEeHHE:

a) 7a=-41,6 + 3a; 2

6) Ea—ia+l=la——‘
6 5 2 5

B oxHoit kieTke B 4 pa3a 6ombIie KPOIHKOB, YEM B APYTOH.

Ecnum w3 mepBo# KIIeTKH mepecamuTts 24 KpoImka BO BTOPYIO,

TO KPOJIHKOB B KJIETKax OyaeT nopoBHY. CKOJTbKO KPOJIHKOB B

KaK10H KieTke?

Hatimure KOpeHs YpaBHEHHUS % = 307_ = :

INemexox 3a 6 4 MPOXOIUT TAKOH JKE MyTh, KAK BEIOCHIICAUCT

3a 2,5 4. Halimure CKOPOCTh MEImeX0/a, €CIIH OHA MEHBIIE

CKOPOCTH BEJTOCHIICIUCTA HA 7 KM/4.

Hatimure nBa xopHs ypasuenms | —0,91 | =|x|-|-2,6 |.

. Pemmre ypaBHeHue:

l

a) 5b = -85.6 - 3b; ;

&) 2b-b+1=Lb+
6 9 3

. B oxHo# xop3uHE B 5 pa3 Gombmme 610K, ueM B Apyrod. Ecm

W3 MIEPBOM KOP3HHEI MEPEIIOKUTH 36 A0IOK BO BTOPYIO, TO
SI0JI0K B KOp3HHAX OyaeT mopoBHy. CKOJIBKO 00K B KAXKIOH
Kxop3uHe?

-1_2d-3

" d
. HailinuTe KOpeHs ypaBHEHUS —— =

11 8

4. CkopocTb TOBApHOro moe3aa Ha 40 KM/4 MEHBIIE CKOPOCTH

MACCaKAPCKOT0. TOBapHBIH 1Moe3x 32 7 1 MPOXOJUT TAKOH JKe
MyTh, KaK MACCaKUPCKuH 3a 4,2 u. Haliaure ckopocTh
TOBAPHOTO IOE3JA.

. Haiinute nBa xopust ypaBHenms | —0,57 |=|-3,8 |- |y |.




KP Ne 14  «KoopaHHATHI Ha INIOCKOCTIDY

BAPUAHT 1

. Ha xoopauHATHOH IIIOCKOCTH IOCTPOHTE OTPe30K MN u
npsamyro AK, ecmu M (—4; 6), N (-1; 0), 4 (-8; 1), K (6; 6).
3anummTe KOOPAMHATHI TOUCK HepeceyeHus npsamMoi AK ¢
TIOCTPOCHHBIM OTPE3KOM H OCAMH KOOPJAMHAT.

. Ioctpoiite yron BOC, pasrsii 60°. OTMeThTe Ha cTOpoHe OB
TOYKY F' ¥ POBEIHTE YePe3 Hee MPAMbIC, NEPICHAHKY JIIPHBIC
croposam yria BOC.

. IocTpoiite yron, paBrbii 105°. OTMeThTE BHYTPH 3TOTO yria
TOuKy D W mpoBeIHTE Yepe3 Hee mpsMbIe, MAPaILICIbHbIC
CTOpOHAM yIIa.

. HauepruTte Ha KOOPAMHATHOM IIOCKOCTH TaKyio (hurypy,
abcuucca 1 opAUHATA JIFOO0H TOUKH KOTOPOH YIOBICTBOPSIOT
yemoBmsaM: —3 <x <2, -1 <y<1,
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KPNe14  «KoopaMHATBI Ha IVIOCKOCTID

BAPUAHT 2

Ha xoopauHaTHOH IIOCKOCTH MOCTpoiiTe oTpe3ok CD u
npsvyto BE, ecmu C (=3; 6), D (-6; 0), B (-6; 5), £ (8; -2).
3anuImmTe KOOPAMHATHI TOUEK MEPeCceUCHUs MPAMol BE ¢
TIOCTPOCHHBIM OTPE3KOM M OCAMH KOOPJHHAT.

Toctpoiite yron AOK, pasusrii 50°. OrMeTsTe Ha cTopoHEe OA4
TOYKYy M W HPOBEIHTE YEPE3 HEE MPAMBIC, EPICHIUKY IAPHbIC
cropoHam yriaa AOK.

Iocrpoiite yrou, pasusri 115°. OTMeThTe BHYTPH 3TOTO yIia
TOUKY N H IPOBEAUTE Yepe3 Hee MPAMBIC, NApaJLICIbHbIC
CTOpOHAM YTJIa.

Haueptute Ha KOOPAHHATHOH IIIOCKOCTH TAaKyI0 (UTYPY,
abcuucca 1 OpAMHATA JIF000H TOUKH KOTOPOH YIOBICTBOPSIOT
yenoBmwsaM: —1 <x <4, -2<y<2

KPNo 14  «KoopanHaThl Ha INIOCKOCTID)

BAPWAHT 3

. Ha xoopauHaTHOH IIIOCKOCTH IIOCTPOHTE OTPE30K AB 1
npsmyro PK, ecmu 4 (0; 6), B (5; 1), P (-8; 1), K (4, 5).
3amunImTe KOOPAWHATHI TOUCK HMepeceucHus npsaMoit PK ¢
MOCTPOCHHBIM OTPE3KOM H OCSIMH KOOPAHHAT.

. Hoctpoiite yroa MAN, paBabiii 75°. OTMeTbTe HA CTOpOHE AM
TOYKY [) M MPOBEAUTE YECPE3 HEE MPAMBIE, MEPIECHIUKY IAPHbIC
cropoHaM yriaa MAN.

. ITocTpoiite yron, pasrsii 110°. OTMeThTE BHYTPH 3TOrO yIia
Touky C' M MPOBEAUTE Yepe3 Hee MPsAMBIC, NapasuIeIbHbIC
CTOPOHAM yIJia.

. HauepruTe Ha KOOPAMHATHOM IUIOCKOCTH TaKyk (urypy,
abcuucca H OpAUHATA IFOOOH TOUKH KOTOPOH YAOBICTBOPSIOT
yenoBmsaM: -2 <x<5,-3<y<1.
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KP Ne14  «KoopamHaThl Ha IVIOCKOCTIH

BAPWUAHT 4

. Ha xoopauHaTHOI III0CKOCTH MOCTpOiiTe 0Tpe3ok DE u

npsmyro MN, ecmm D (0; =5), £ (4; -1), M (-6; 1), N (6; -5).
3anuImmTe KOOPAMHATHI TOUCK HepeceUcHus npsamoit MN ¢
TIOCTPOEHHBIM OTPE3KOM M OCAMH KOOPJMHAT.

Toctpoiite yron KOP, pasasiii 65°. OrMeTbTe HA cTOpoHe OK
TOYKY B ¥ NPOBEMTE Yepe3 Hee MpsAMbIC, IEPIECHAUKY IIAPHBIC
cropoHaM yriaa KOP.

Iocrpoiite yrou, pasusii 120°. OTMEThTC BHYTPH 3TOTO YIIa
TOYKY /¥ M NPOBEMTE YePe3 HEE MPAMEIE, NapauIeIbHbIE
CTOpOHAM yTJIa.

. HauepTure Ha KOOPAMHATHOM ILIOCKOCTH TAKyIO (pUTypy,

abcrmcca 1 OpAMHATA 000 TOUKH KOTOPOH YAOBIECTBOPSIOT
yemoBmsM: -3 <x <1, 4<y<2.




«ATOI'OBAS»

BAPUAHT 1

1. HalinuTe 3Ha4YeHHE BBIpAKECHUA 45 3—% -136+ 1% .

Konrponsuas paGora Ne 15

2. Penmre ypaBHEHHE:
a) 2,6x-0,75=0,9x - 35,6; 0) 6%:1%:
3. IMocrpoiite AMKP, ecu M (-3; 5), K (3; 0), P (0; -5).

45:y.

4. TlyTemecTBEHHUK B MEPBBIH A¢Hb mpomren 15 % Bcero myTw, BO
y 2 N N
BTOPO# IEHB - BCETO MyTH. Kaxoii myTs ObIT IPOHACH HM BO

BTOPOH JICHb, €CIH B TIepBbIi OH mpomesn 21 xm?

5. B aBY3HAYHOM HATYpPAJIbHOM YHCIIE CyMMa Lu(p paBHa 13.
Umcno AeCATKOB HA 3 OOIbIne Yncia eauHul. HaiauTe 4uco.

«ATOI'OBA51»

BAPUAHT 2
3 2

Konrponsras paGora Ne 15

1. Haiinure 3HaueHuE BhIpakeHus 37 : 2 el 17,8+ 17 .

2. Penmre ypaBHCHHE:

a)3.4y+0,65=09y-256.  6) 1% : 5% =x:47.

3. Iocrpoiite ABCF, ecu B (-3; 0), C (3; —4), F (0; 5).

4. C monouso# (epmsl 14 % Bcero MOJI0KA OTIPABHIH B JETCKHI

3
cazH > BCero MONOKa — B mKoity. CKOTbKO MOJIOKA OTIPABHIH

B HIKOJIY, €CITH B IETCKUI caj otrnpaBuid 49 n?

5. B aBy3HAYHOM HATYPaJIbHOM YHCIIE CyMMa IH(p paBHa 16.

YuUC10 AECATKOB HA 2 MCHBIIC YUCIA eauHul, HalauTe 1muco.

«ATOI'OBA 51»
BAPWUAHT 3

Konrpomsaas paGora Ne 15

g 7 4
1. HatinuTe 3HaUCHUE BBIpaKCHHUA 29 ! 2ﬁ 116+ 1; .
2. Penmre ypaBHCHHE:

a)3,1x-0,55=1,8x-40.2; 0) 4%:2§:2,9:a.

3. Iocrpoiite AABC, ecmu 4 (0; 3), B (-2; -3), C (4; 0).
4. TypuCTHI B IEpBBIH JCHb MponutH 16 % BCETO MyTH, BO BTOPOI
2
ACHb TPOTLIBLTH N0 PEKE g BCETO MyTH. Kaxko#t myTs npoaemamm

TYPHCTBI BO BTOPOH JI¢Hb, €CIIH B IICPBbII OHH mponLtn 18 xm?

5. B aBy3HAYHOM HATYpPAJIbHOM YHCIIE CyMMa Ludp paBHa 14.
Uncno gecaTkoB Ha 4 OombIne yncna eauHun. Haioure ymco.

1. Haiinure 3HaYeHHE BBIPAXKEHHS 53 : 31% -158+ li .

«ATOT'OBASI»
BAPWUAHT 4

KonrponsHas paGora Ne 15

11

2. Pemute ypaBHEHUE:

a)4,2y+0,95=2"7y-598,; 0) 5%:4%:b:3,3.

3. Hoctpoiite ADEF, ecmu D (2; -5), E (-2 0), F(0; 4).

4. B aBroOycHoM mapke 12 % Bcex aBTOMOOHJICH COCTABIAIOT

3
«Mepceaecs, ay - «Hxapycen. Cronpko «HMxapycos» B

aBToOyCcHOM mapke, ecu «Mepceaecos» 337

5. B aBy3HaYHOM HATYpaJIBHOM YHCIIE CyMMa mu(p pasHa 12.

YUucno AecATKOB Ha 6 MEHBIIE YHCIA eauHUL, HaimuTe umco.




